

公园里出现成批“流浪”非洲蜗牛

泉州释雅山公园表示,会加强巡逻和清理;医生提醒,任何虫子爬过皮肤都不要去拍打

黄晓蓉 文图
黄晓蓉 文图

近期泉州雨水较多,不少地方蜗牛也成批出来“流浪”了,有的蜗牛甚至有成年人掌心那么大,这不,市民王女士通过智慧海都APP反映,放暑假了,晚上带孩子到市区释雅山公园跑步,看到密密麻麻的蜗牛,觉得怪吓人的,“听说这种蜗牛身体携带很多病毒以及寄生虫,存在一定安全隐患,希望相关部门能及时清理。”

市民:夜跑踩中蜗牛 脚差点儿崴了

“这几天,每每要带孩子去公园散步,他都拒绝,理由是怕踩到蜗牛。”据王女士介绍,她家在释雅山公园附近,上周四晚上,她带着儿子到释雅山公园跑步。跑了不到200米,就听儿子一声尖叫,

她连忙上前一看,原来儿子踩碎了一只大蜗牛。“那一踩,孩子感觉不对劲,脚还差点崴了。”王女士说。

据王女士介绍,时值暑假,在公园里运动的孩子增加了不少。因为儿子踩中

了蜗牛,她也就没了跑步的心情。王女士和儿子在公园里走了一圈后发现,公园里的蜗牛还真不少,草丛里、树干上、枝叶里,随处可见大蜗牛的踪迹,看起来很是吓人。



孩子在玩非洲蜗牛,当心

部门:

不要碰非洲蜗牛 将加强日常清理

“在公园看到非洲蜗牛时,一定不要碰,不要用手去抓,不要带回家当宠物养,更不能拿回去食用。”泉州市公园管理中心相关工作人员表示,记者提供的图片确实是非洲蜗牛,这种蜗牛喜欢在雨后出现,最近正是它们最活跃的时候,且非洲蜗牛自身携带很多寄生虫。

“保洁人员每天打扫时都会及时处理看到的蜗牛。”该工作人员介绍,在日常巡园中,工作人员也曾多次碰到小朋友在围着蜗牛玩耍,他们也会及时上前制止和科普。接下来,在后续管养中,

园方也会加强各个园区的巡逻和清理,市民也可以将发现的反映给工作人员,保洁人员会第一时间介入处理。

泉州市中医院外科黄剑主任医师介绍,夏季出游,除了非洲蜗牛,要留意毒蛇、蜱虫、恙虫、蜈蚣、虎头蜂、红火蚁、毛毛虫等。“任何虫子爬过皮肤都不要去拍打,爬过去只是分泌一点点有害物质,如果直接拍死,全部有害物质都会留在皮肤上,严重时会造成皮肤溃烂。”黄主任提醒,夏季出游时,最好在外露的皮肤处涂抹风油精或花露水等驱虫药。

核实:大蜗牛随处可见 不少蜗牛被踩碎

2日上午,记者来到释雅山公园后发现,蜗牛确实不少,扒开阴凉处的草丛,随处可见掌心大的蜗牛三三两两地窝在一起,还有的成串地“挂”在道路旁的枝

叶上,压弯了枝叶。

除了担心蜗牛身体携带的病毒以及寄生虫外,踩碎的蜗牛壳也是王女士认为存在的安全隐患之一。在王女士的带领下,

记者看到在公园的小道上,有不少被踩碎的蜗牛壳。“这种蜗牛壳挺硬的,被踩碎后没及时清理,如果有孩子打赤脚踩到,很有可能被刮伤。”

父子俩接连查出肺癌 是遗传吗?

医生提醒,肺癌早期症状隐匿,可通过低剂量螺旋CT检查发现微小病变

刘薇 记者

泉州五十出头的大李(化姓)没想到,老父亲在一次摔倒后,竟意外查出肺癌。大李有点害怕,打算自己也查下。不幸的是,他也查出了肺癌!医生提醒,肺癌位居国内恶性肿瘤发病率与死亡率的首位,肺癌早期症状隐匿,通过低剂量螺旋CT检查可发现微小病变。

案例:父亲肺结节确诊肺癌 儿子CT查出肺癌早期

“噢,怎么是你?你父亲最近怎样?”近日,在泉州市第一医院胸外科门诊,陈劲赓主任医师见到一位老患者的家属。

大李的父亲李老伯(化姓)年近80岁。一年前,李老伯不慎摔倒,在当地医院查出脑出血、骨折,且伤及肺部。经治疗,老人出院。但在复查中却发现肺部问题,找专科医生看诊,检查出右肺下叶结

节,怀疑恶性肿瘤可能。

入院完善检查后,胸外科陈劲赓主任医师为老人实施了胸腔镜下肺叶切除术。术后病理检测,显示为右肺下叶浸润性腺癌!

陈主任了解到,老人年轻时喜好抽烟,每天会抽上两三包。“抽烟、年龄都是肺癌发生的重要因素。”陈主任指出。

自从父亲查出肺癌后,

大李就一直隐隐担心着。几个月前,他在当地医院看病,顺便做了肺部CT检查。检查发现可疑肺部结节。进一步检查,结果显示其右肺上叶斑片影,恶性肿瘤可能。陈主任为大李实施了胸腔镜下肺叶切除术,术后病理检测为右肺上叶浸润性腺癌!庆幸的是,发现得早,癌症还处于早期阶段!目前,父子俩都在定期随访中。

医生:肺癌不属遗传性疾病 一级亲属患肺癌风险高

父子俩先后查出肺癌,难道肺癌也会遗传吗?

泉州市第一医院胸外科陈劲赓主任医师解释,肺癌不属于遗传性疾病,但遗传因素可能会增加个体患肺癌的风险。这种风险主

要表现为家族聚集性。如果家族中存在多个或多代人患有肺癌病史,其体内的某些遗传基因或染色体异常,可能会增加后代患肺癌的风险。有研究显示,肺癌患者的一级亲属患肺癌

的风险比一般人群高出两倍以上。不过,肺癌的发生是多种因素综合作用的结果,包括吸烟、空气污染、职业暴露、肺部慢性疾病等。遗传因素只是其中的一部分,而不是决定性的因素。

提醒:绝大多数肺结节是良性的 建议定期CT筛查

“肺癌早期的症状隐匿,可以通过低剂量螺旋CT检查发现肺部的微小病变,提高早期发现肺癌的几率,以提高治愈率。”陈劲赓主任医师指出。

“绝大多数肺结节都是良性的,肺部良性结节

转变为肺癌的可能性很低。建议有长期吸烟史,二手烟暴露或环境油烟暴露史,氡、砷、铍及其化合物的长期职业暴露史,肺癌家族史以及慢性肺部疾病史,且40岁以上人群,每年定期进行一次低剂量

螺旋CT筛查,以期更早发现潜在的早期病变。”陈主任说。

如何预防肺癌?医生表示,要拒绝吸烟;减少污染空气的吸入;做好职业因素的预防;健康科学饮食,还要定期体检。

分类信息

广告热线:13799377276

公告栏

厦门鹰飞电子商务有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

龙岩市德鸿民宿有限公司遗失公章一枚,编号3508021007728,声明作废。

厦门淘皮猪电子游艺有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

厦门鼎盛天河文化创意有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。

厦门隆隆贸易有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。

遗失声明:大田县建山幼儿园遗失银行开户许可证,核准号:J3954000100302,声明作废。

首发上阵(厦门)贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。

福建大成电机集团有限公司遗失特种设备使用登记证,编号:起17闽J1041(18)起17闽J1042(18)特此声明。

漳浦县六鳌镇虎头山渔业协会不慎遗失漳浦县农村信用合作社六鳌信用社开户许可证,核准号

J3993001393401,现声明作废。

福清市玉屏渔市街鲜来厚道小吃店遗失福清市市场监督管理局2018-

11-01核发的食品经营许可证正本,编号JY2350181009927,声明作废。

父亲:苏知战,母亲:单丽娜遗失儿子苏子易出生医学证明,证号R350460147,出生日期2018年1月23日,声明作废。

厦门木蓝溪建筑装饰设计有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。

厦门新春园食品科技有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。

公告栏

债权债务清算公告

山湖建设集团有限公司于2017年开工建设的铁路沿线(集美杏林街道)绿化整治工程(桥头城区重要节点)已竣工验收。如有涉及该项目的工程材料款及人工工资的债权债务,请债权人务必在本公告发布之日起十五日内到项目部进行债权债务登记。项目部撤销后,本公司对涉及该项目所有的债权债务均不予承认。一切经济责任和法律责任均由项目部负责人个人洪文宁承担。特此公告。公司联系人:总机0791-86298851 监督部经理李萌 13970997089 项目负责人:洪文宁 电话:13306033556

山湖建设集团有限公司

2024年7月1日

公告栏

关于召开临时股东会的通知

致:韩威
我司将组织召开临时股东会,因无法邮寄送达且无法与韩威取得联系,为保障公司各股东权益,特公示通知如下:我司定于2024年8月8日召开临时股东会,现将本次会议内容基本情况及议题通知如下:
一、本次会议基本情况
会议时间:2024年8月8日
会议地点:厦门
召集人:黄江彬
主持人:黄江彬
召开方式:现场会议,现场投票表决。
二、会议议题
决议案:关于作出成立清算组

案的议案,特此召开股东会决议。

三、注意事项

股东参加会议的,必须由其行使表决权,股东不能参加会议的,可以委托一名委托代理人参加会议并实行表决权。参会的委托代理人应出示股东依法出具的加盖公章的书面授权委托书、受托人的身份证复印件。

四、公司联系方式

- 1. 联系人:黄江彬
- 2. 联系电话:18150990930
- 3. 邮箱:765751159@qq.com
- 4. 联系地址:厦门市海沧区东孚街道贞岱村29号

特此通知!

厦门善鸣天竺健康管理有限公司

2024年7月3日